

逝世50周年「好玩得但拍戲要求高」

張同祖：好認真

憶李小龍踢燈



林敏聰擺起偶像經典姿勢。



今年是李小龍逝世50周年，眾多演藝界人士昨日出席《龍影再現》啟動禮時都不忘李小龍對電影發展的貢獻。其中，當年有幸在李小龍執導及主演的《猛龍過江》中擔任場記及副導演的張同祖表示，這位功夫巨星工作認真又好玩得，更經常鑽研如何打燈令拍攝效果更佳，要求很高。

《龍影再現》

啟動禮昨日於沙田龍華酒店舉行，而昨日正是李小龍的忌日，令活動更添意義。活動上宣布推出《龍影再現》慈善紀念特刊，又首播《龍影再現》主題曲，更預告下月10日起，在龍華酒店舉辦李小龍主題畫展及舉辦《傳承躍動兒童模仿大賽》，以傳承兒童對李小龍武術精神及哲學的認識。

出席啟動禮的除張同祖之外，還有吳思遠、黃百鳴、林敏聰、錢嘉樂、米雪、田啟文及馮素波等。香港電影工作者總會永遠名譽會長吳思遠表示，好高興香港有一班熱心人士多年來鑲而不捨去紀念李小龍：「李小龍是代表香港人、香港嘅精神和香港電影界，只可惜政府不理有關嘅文化，應該大搞嘅卻不識寶，單是保留李小龍故居做博物館最終都失敗。」吳思遠也曾拍過幾齣有關李小龍的電影，其中於2013年經過4



一眾出席者大合照。

《龍影再現》啟動

張同祖

年籌備拍下一部有關李小龍的紀錄片，非常有價值，因當中訪問過百分之九十以上與李小龍演過戲的人，包括鄧文懷、丁佩，甚至李小龍遺孀及女兒等同李小龍電影的文獻。

曾在李小龍執導及主演的《猛龍過江》中擔任場記及副導演的張同祖，回想跟李小龍之間相處，祖哥說：「他是個大細路，好玩得吓，但工作好認真，最記得有一場戲他要跳高踢燈，他踢了好多次要踢到為止，好有要求。在鏡頭以外，但是個『鬼仔』，其實跟傳統電影工作者未必多交談，但停機趁打燈時，但仍紮紮跳保持狀態。」祖哥又指李小龍是個動作表演者，但他也會拿出有關攝影的書，在片場去研究如何打燈令拍攝出來效果更佳，對拍電影的要求一直很高。

林敏聰為偶像填詞

林敏聰為《龍影再現》創作主題曲

填詞，他指花上40分鐘，比平日填詞所需半小時要多。他又笑指自己從小唯一偶像就是李小龍，看完他的戲後通街打人，不過細路仔打都不會痛。錢嘉樂最記得自己在洪家班時，跟已故的林正英拍戲，對方曾做過李小龍的武指，他度功夫招數都像在實戰，每拳每腳都有意思，有着李小龍的影子。

遲出場快閃露面

佐藤健派心慰粉絲

首度來港的日本型男佐藤健昨日聯同鄭裕玲（Do姐）及盧慧敏（Amy）等現身珠寶品牌活動，令舉行活動的商場遍滿人群。不過佐藤健因較原定時間出場遲了，作為司儀的Do姐要負責拖延時間，盡顯執生能力，期間透露身上佩戴的珍珠鑽飾頸鍊剛於巴黎展覽，價值3至4百萬元。

而當佐藤健亮相時引起一陣哄動，他先向兩層圍觀群眾揮手打招呼，再以廣東話說：「大家好，我係佐藤健。」繼而用日文表示：「好開心跟大家見面，沒想過大家咁熱情，十分感激，一直期待見大家。」身上佩戴了品牌全新系列首飾的他稱私下很喜歡珍珠，並賣口乖指特別戴上高貴的珠寶跟大家見面；還翻開在巴黎為品牌拍攝的Art Book中喜歡的圖片與大家分享。逗留約十分鐘左右後，他離場前繼續表現親切，指希望好快再跟大家見面，到時可慢慢見，並希望在下次見面前，大家要保持健康，再跟Do姐握手及不斷向群眾派心心和揮手。

獲讚執生能力高的Do姐笑言咁貴

請她做司儀正是為此，並指有看過佐藤健主演的劇集，能見真人很開心。問到她開設的網上頻道會否請佐藤健做訪問？她賣關子的不透露，但自言不只會請靚仔做嘉賓，男女都會，並且一定讓大家有驚喜。

絲派心心。佐藤健向粉絲派心。



鄭裕玲獲讚執生本領高。

偉仔無償客串NewJeans MV

韓國女團NewJeans近日推出新歌《Cool With You》MV，竟邀請到香港影帝梁朝偉及《魷魚遊戲》女星鄭好娟客串，據了解梁朝偉是次是無片酬出演。梁朝偉在短暫的登場中，僅憑眼神和光環就給人留下了深刻的印象，有韓國網友留言「梁朝偉只出現這一幕，但存在感超級強烈」。據韓媒報道，製作此MV的申宇碩導演和皇牌製作人閔熙珍表示，從事前開始到分析劇本，朝偉都表現熱情，甚至親自提議白髮造型亮相，他在現場也很符合大演員的名聲，得到了工作人員的稱讚。而邀請梁朝偉是由閔熙珍親自出面促成的。



偉仔出場令人驚喜。

莊子璇拔頭籌 奪「越南越愛香港小姐」

16位候選佳麗昨晚在《2023香港小姐閃耀越南晚宴》中，先後以中式旗袍、鮮艷晚裝、休閒裝及越南民族服裝四個不同造型亮相，並作自我介紹、推介香港特色文化，兼獻上勁歌熱舞及以越南文獻唱《越難越愛》。16號郭珮文在推介香港特色文化環節中表現最為搞笑，負責推廣港式奶茶的她，被問到會以什麼代替花奶或煉奶時，郭珮文回答是雪糕，當再被追問「熱奶茶又點搞」時，她亦9秒9笑指可叮熱雪糕，惹來全場拍手大笑。至於選擇推介廟街及其特色文化的15號莊子璇，全晚表現淡定又大方，結果先拔頭籌獲得「越南越愛香港小姐」，就連表演嘉賓之一胡定欣亦讚她：「佢好Sweet，同劉佩玥有啲似，都好得體。」



莊子璇表現淡定。